

Taktické cvičení AMOK

Datum akce

7.10.2021

Místo akce

Plzeň

Taktické cvičení AMOK 2021

Na pláži Ostende u Velkého Boleveckého rybníka v Plzni dne 07. 10. 2021 proběhlo taktické cvičení AMOK 2021. Na realizaci cvičení s mezinárodní účastí se podílelo 180 příslušníků Policie ČR, 34 německých policistů a dalších 91 zasahujících z jednotlivých složek IZS, Letecká záchranná služba z Plzně – Líní a na vodní hladině byl nasazen speciální člun.

Námětem cvičení byla technoparty, které se účastnilo 260 figurantů. Přišlo k vyhocení celkové situace a nastala mimořádná událost. Na členy výjezdové skupiny ZZS Plzeňského kraje poskytující přednemocniční neodkladnou péči zaútočila skupina aktivních střelců, a to za použití krátkých i dlouhých střelných zbraní, čímž nastalo jejich usmrcení. Následně aktivní střelci zahájili palbu do jednotlivých účastníků technoparty, kteří se pod vlivem stresové reakce rozutíkali po pláži, do přilehlého lesíka a někteří se vrhli i přímo do rybníka. Na místě mimořádné události bylo několik mrtvých osob, desítky vážně zraněných osob a ke zranění dalších osob přišlo v důsledku davové paniky. Tato mimořádná událost si vyžadovala postup dle typové činnosti s názvem STČ 14 – Amok – útok aktivního střelce, která stanovuje postup jednotlivých složek IZS při mimořádné události, v rámci které nastal násilný útok ozbrojenou osobou (nebo skupinou osob) tzv. aktivním střelcem vůči jiným osobám s následkem zranění nebo smrti. Taktické cvičení trvalo několik hodin a logisticky, fyzicky a emočně náročnou mimořádnou událost se podařilo profesně zvládnout.

Za Fakultu biomedicínského inženýrství ČVUT v Praze se na tomto cvičení zúčastnily:

PhDr. Mgr. Dana Rebeka Ralbovská, Ph.D., LL.M. – ve funkci rozhodčí za oblast poskytování posttraumatické péče zasaženým osobám a Ing. Denisa Charlotte Ralbovská, LL.M. (studentka doktorského studijního programu Civilní a nouzová připravenost a zároveň vedoucí odd. krizové připravenosti na ZZS Plzeňského kraje), která byla ve funkci zástupce ZZS ve štábu velitele zásahu. V souvislosti s úspěšnou realizací tohoto cvičení obdržela plaketu.

„Bylo mi ctí, potkat na tomto náročném cvičení, které svým rozsahem nasazených sil a prostředků bylo jedno z největších za poslední dobu, naše bývalé studenty v pozici rozhodčích. Konkrétně se jednalo o: Ing. Tomáše Bokotu, Ing. Hanu Fládrovou, Ing. Jana Kordíka, Ing. Michala Jerlinga, Ing. Pavla Valma (absolventy navazujícího magisterského programu Civilní a nouzové plánování). Jednalo se o ukázkou toho, jak je jejich alma mater odborně dobře připravila na výkon jejich povolání a kvalitní přípravou jim umožnila najít své úspěšné uplatnění v praxi a podílet se na řešení mimořádných událostí a krizových situací.“

PhDr. Mgr. Dana Rebeka Ralbovská, Ph.D., LL.M.









